



**ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA VARSTVO NARAVE**

REPUBLIKA SLOVENIJA MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR Dolajnska cesta 48, 1000 Ljubljana		4
Prejeto:	24-01-2022	Sig. znak: BATIC
Vredn.:	Priloge:	
Številka:	35600-16/2022-2550-1	

OSREDNJA ENOTA

Topolna ulica 3 1000 Ljubljana  
E: zrsvn@zrsvn.si  
www.zrsvn.si

Številka: 013-0001/2020-20

Datum: 22.12.2021



### ZAPISNIK 10. SEJE SVETA ZAVODA RS ZA VARSTVO NARAVE, z dne 22.12.2021

#### Prisotni:

- dr. Martin Batič, predstavnik Ministrstva za okolje in prostor;
- mag. Robert Bolješič, predstavnik Ministrstva za okolje in prostor;
- Sonja Rozman, predstavnica delavcev Zavoda RS za varstvo narave;
- mag. Teo Hrvoje Oršanič, direktor Zavoda RS za varstvo narave;
- Primož Pevec, Zavod RS za varstvo narave;
- Matej Demšar, sindikalni zaupnik Sindikata Glosa Zavoda RS za varstvo narave (točka 1);
- dr. Nika Debeljak, Zavod RS za varstvo narave (točka 2).

Tanja Mihalič, predstavnica Univerze v Ljubljani in Tanja Ivezić predstavnica Ministrstva za okolje in prostor, se seje nista mogli udeležiti.

Sejo je vodil dr. Martin Batič, predsednik Sveta. Zapisnik pisal Primož Pevec. Seja je potekala na daljavo s pomočjo videokonferenčnega programa GoToMeeting. Seja se je pričela ob 8.30 uri.

#### Dnevni red:

1. Mnenje o Predlogu sprememb pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest ZRSVN – odgovor MOP-a
2. Usmeritve za pripravo in izvajanje projektov ter njihove integracije v redno delo ZRSVN – informacija o poteku priprave
3. Popravek rebalansa finančnega načrta / dodatki za Covid – odgovor MOP-a
4. Razno
5. Sprejetje zapisnika 9. seje Sveta Zavoda RS za varstvo narave

Člani Sveta so glasovali o predlaganem dnevnem redu in soglasno sprejeli spodnji sklep.

#### Sklep številka 1

Sprejme se predlagani dnevni red.

## 1. točka

Predsednik Sveta je k besedi pozval direktorja, ki je prisotne seznanil z odgovorom MOP - a glede predloga sprememb pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Zavoda RS za varstvo narave (v nadaljevanju Zavod). Poudaril je, da je MOP v svojem odgovoru ugotovil, da so spremembe omenjenega pravilnika usklajene s predhodnimi dogovori in sklepi večih sestankov, ki so potekali na MOP – u, da je predlog sprememb skladen s Kolektivno pogodbo za dejavnost okolja in prostora in da predlaga, da se predlog sprememb obravnava na seji Sveta Zavoda. Direktor je povzel, da dogovor z MOP – om za leto 2021 določa dopolnitev sistemizacije na 78 zaposlenih, dodatna tri mesta so v postopku in 10 napredovanj v strokovnih nazivih. Direktor pove, da je sedanji predlog v bistvu izvleček predhodnega predloga, ki je že bil v obravnavi med delavci, prav tako pa so zaposleni imeli v obravnavi zadnjo verzijo predloga potrjenega s strani MOP – a. V obravnavi so delavci podali nekaj pripomb in sicer, da je potrebno na Območni enoti Nova Gorica spremeniti naziv delovnega mesta iz poslovni sekretar VI v poslovni sekretar VII/1, da je v splošnem premajhno število zaposlenih na Zavodu, da je na strokovnih delovnih mestih primerna le naravoslovna izobrazba, s slednjim se direktor ni strinjal in je v zvezi s tem izpostavil primanjkljaj kadra kot je npr. energetik, gradbinec, komunikolog ipd. Pojasnil je, da ustanovitvi novega odseka na področju informatike nihče ne nasprotuje, moteča pa je ohranitev delovnega mesta visoki naravovarstveni svetnik v tem odseku, ki je posledica pridobljenih pravic zaposlenega. Dodal je, da je glede na okoliščine in v primerjavi s sorodnimi inštitucijami v državi relativno zadovoljen z doseženim sprejetim predlogom sistemizacije in da predlaga Svetu, da jo sprejme.

Predsedujoči se je zahvalil za pojasnjeno in dodal, da je sistemizacija živa stvar, da je v prizadevanjih treba iti naprej in da obstaja želja, da se v prihodnosti uredi celovito.

Na poziv predsedujočega k razpravi se je odzvala ga. Sonja Rozman in poudarila da je sistemizacija izrednega pomena za Zavod, da ni vesela dejstva, da se obravnava v taki obliki in navedla, da jo nekateri zaposleni ne podpirajo in je zato v prihodnje treba strmeti k temu, da se sprejme v razširjeni obliki. Boli jo, da je bil spregledan dolgoletni trud in prizadevanja in da gre za mačehovski odnos pristojnih do področja naravovarstva. Zaveda se, da več od tega kar je potrdil MOP v tem trenutku ni možno doseči in zato navkljub povedanemu podpira sprejetje sistemizacije. Meni, da je sprememba delovnega mesta poslovni sekretar na OE Nova Gorica, tehtna pripomba, saj zaposlena opravlja delo, ki ustreza opisu delovnega mesta poslovni sekretar VII/1 in ima hkrati zahtevano izobrazbo, kar je sicer problem na nekaterih drugih OE, kjer sodelavke nimajo ustrezne strokovne izobrazbe in jim opravljanje zahtevnega dela omogočajo dolgoletne izkušnje. Svojo razpravo zaključil s predlogom, da se na OE Nova Gorica delovno mesto poslovni sekretar VI spremeni v poslovni sekretar VII/1, saj sodelavka in delo ustrezata kriterijem delovnega mesta.

Z razpravo je nadaljeval g. Robert Bolješič in poudaril, da nima pripomb glede povečanja števila zaposlenih ima pa postopkovno pripombo, da bi bilo pregledneje obravnavati novi predlog sistemizacije v obliki »sledi spremembam«, vendar razume, da zaradi stiske s časom tega ni bilo možno zagotoviti. Meni, da je zahteva glede izobrazbe za posamezna delovna mesta preveč široko zastavljena, saj je evidentno, da je za specifična delovna mesta kot npr. finančnik primerna le družboslovna izobrazba finančne smeri, saj je iz konkretnih nalog razvidno, da v tem primeru naravoslovna izobrazba ni primerna.

Pove, da bi bilo prav tako potrebno pozorneje opredeliti pogoj znanja »tujega jezika«, kjer predlaga zamenjavo termina v »svetovni jezik« in doda, da bi pri območnih enotah bilo pri opisih posameznih delovnih mest smiselno dodati znanje jezika države na katero meji območna enota, kar je pomembno za delovanje Zavoda, še zlasti tam kjer sta uradna jezika tudi madžarščina in italijanščina. V nadaljevanju meni, da se v besedilu termin izobraževanje nadomesti z izrazom »usposabljanje«, ki je primernejši, izobraževanje v formalnih oblikah namreč izvajajo izobraževalne institucije kot so vrtci, šole in to ne sodi v naloge Zavoda. Razpravo zaključil z mislijo, da bi besedilo sistemizacije bilo treba prečesati z vidika uporabe termina »nadzor«, v tem primeru ne govorimo o naravovarstvenem nadzoru kot ga definira ZON, zato bi bilo ustrezneje tam kjer gre za naravovarstveni nadzor izraz zamenjati s primernejšim izrazom »spremljanje«.

Predsedujoči je v nadaljevanju dal besedo zaupniku sindikata Glosa na Zavodu, g. Mateju Demšarju, ki je uvodoma izrazil mnenje, da se Sindikat ne strinja s predlagano sistemizacijo, jo je pa vseeno vredno sprejeti. Predlagana sistemizacija je slaba, je pa boljša kot dosedanja. Izrazil je razočaranje nad predlogom, saj proces spremembe sistemizacija traja že okoli tri leta in pol. Poudaril je, da je bil na sestanku s predstavniki MOP, spomladi leta 2021, že usklajen predlog sistemizacije za 93 zaposlenih z ustrežnejšo strukturo delovnih mest, bil je finančno pokrit, vendar je iz neznanih vzrokov, zmanjkal zadnji korak k sprejetju.

V nadaljevanju Demšar poudari, da zadnja verzija sistemizacije ne rešuje bistvenih problemov, kot sta preobremenjenost zaposlenih (premajhno št. delovnih mest) in opravljanje zahtevnejših nalog, kot jih predvideva delovno mesto (strokovni naziv) pri velikem deležu zaposlenih (neustrezna struktura delovnih mest). Pove, da se zaradi tega s strani zaposlenih že razmišlja tudi o tožbah zaradi kršitve načela »enako plačilo za enako delo«.

Predsednik sveta se zahvali za razpravo in pove, da sistemizacija ni optimalna, je pa v zvezi s tem viden napredek in doda, da je to živa zadeva, je proces, ki se nadaljuje in se z mandatom tega sestava Sveta ne bo ustavila ter zaključi, da bo potrebno v prihodnje narediti nove korake naprej ob upoštevanju trenutne situacije.

#### **Sklep številka 2**

Svet Zavoda podaja pozitivno mnenje, da se delovno mesto poslovni sekretar VI na Območni enoti Nova Gorica, spremeni v delovno mesto poslovni sekretar VII/1.

Člani Sveta so soglasno sprejeli zgornji sklep.

#### **Sklep številka 3**

Svet Zavoda sprejme sklep, da se uporabijo vse predlagane dopolnitve Predloga sprememb pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest ZRSVN podane s strani svetnikov.

Člani Sveta so soglasno sprejeli zgornji sklep.

#### **Sklep številka 4**

Svet Zavoda je sprejel Predlog sprememb pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest ZRSVN.

Člani Sveta so soglasno sprejeli zgornji sklep.

## **2. točka**

Direktor je na kratko pojasnil, da Zavod s pripravo predmetnega dokumenta izpolnjuje dano obljubo, glede priprave strategije o možnostih pridobivanja EU sredstev iz naslova izvajanja projektov. V ta namen je bil pripravljen osnutek predloga usmeritev Zavoda glede projektnih vsebin, katerega je obravnaval tudi Strokovni svet Zavoda. Predlog usmeritev je v fazi priprave. Direktor zaključi, da gre v tem primeru za podajanje informacije Svetu Zavoda o usmeritvah za pripravo in izvajanje projektov ter njihove integracije v redno delo ZRSVN, za katerega ni potrebno sprejeti sklepa.

Dr. Nika Debeljak, ki je na Zavodu prevzela koordinacijo projektov, na kratko predstavi dokument. Povzame namene in cilje dokumenta ter usmeritve za pripravo projektov, ki izhajajo iz ciljev in usmeritve strateških dokumentov: Evropskega zelenega dogovora, Strategije EU za biotsko raznovrstnost do leta 2030 in izvajanja načrta EU za obnovo narave, Resolucije o Nacionalnem programu varstva okolja za obdobje 2020–

2030, Zakona o ohranjanju narave in Programa upravljanja območij Natura 2000 (PUN). Zavod je pripravil »Metodologijo za izbor nacionalnih prioritet območij Natura 2000« ter seznam prioritet za pripravo projektov na podlagi PUN 2015-2020 (ki so v prilogah dokumenta). Ko bo sprejet nov PUN 2021-2027, se bo metodologija ponovila. Pove, da je Zavod za namene vrednotenja projektnega predloga pripravil dokument »Interno vrednotenje projektnih idej« ter protokol za inertno odobritev projektnega predloga. Podaja informacijo o načinu integracije projektov v javno službo, ki zajema tako poslovno kot vsebinsko - strokovno integracijo. Pove, da je v letu 2021 Zavod na mesto Koordinatorja priprave in izvajanje projektov ter njihove integracije z javno službo imenoval dr. Niko Debeljak. Na kocu poda informacijo o izvedeni analizi kadrovskega stanja in izvajanja projektov na ZRSVN.

Predsedujoči se zahvali za predstavitev in pozove sodelujoče k razpravi. Odzove se g. Bolješić, ki pozdravi nastajanje omenjenega dokumenta, v nadaljevanju poudari, da pri tem ni potrebno hiteti in da morajo biti koraki premišljeni. Meni, da gre pri tem za nadstandard in predlaga, da se k sodelovanju povabi tudi strokovnjake izven Zavoda, saj pri tem vidi možnost nastajanja novih svežih idej. Na koncu razprave g. Bolješić opozori na obsežnost dokumenta, meni, da bi bilo primerneje oblikovati dokument brez dolgih uvodov, ga bolj shematsko in tabelarično oblikovati v obsegu 4 – 5 strani, kar je za bralca uporabnejše.

Z razpravo nadaljuje ga. Sonja Rozman in poudari, da je navedeni dokument korak v pravo smer, saj gre za usmeritve, ki bodo prinesle boljše delovanje na projektih in bodo obremenitve sodelavcev v zvezi s tem manjše, razpravo sklene z mnenjem, da bo predstavljena strategija vsem v pomoč.

Predsednik Sveta se v razpravo vključi z mnenjem, da je to živ dokument, ki ga je treba domisliti, pri tem poudari, da so nastavki dobri in zaključni, da odločevalsko drevo ni samo črka na papirju, najpomembnejše je, da dokument koristi zaposlenim, katerim je tudi namenjen.

### **Sklep številka 5**

Svet Zavoda se je seznanil z gradivom Usmeritve za pripravo in izvajanje projektov ter njihove integracije v redno delo ZRSVN.

Člani Sveta so soglasno sprejeli zgornji sklep.

### **3. točka**

V zvezi popravka rebalansa finančnega načrta zaradi dodatkov za Covid - 19, direktor na kratko pojasni, da je Zavod skladno s pozivom MOP – a, besedilo rebalansa finančnega načrta za leto 2021 na strani 83, dopolnil s tekstom, ki se navezuje na izplačilo dodatka za delo v rizičnih razmerah . Drugih sprememb v zvezi s tem ni bilo potrebnih, zato je MOP odobril, da gre dokument lahko v potrditev na sejo Sveta Zavoda. Direktor zaključni, da so bile glede dela v rizičnih razmerah najbolj izpostavljene tajnice in da je Zavod pazil, da zneski izplačani zaradi navedenega ukrepa niso eskalirali ter, da jih nihče na Zavodu ni prejel neupravičeno.

### **Sklep številka 6**

Svet Zavoda sprejme popravek rebalansa finančnega načrta / dodatki za Covid.

Člani Sveta so soglasno sprejeli zgornji sklep.

### **4. točka – Razno**

Pod točko razno ni bilo razprave.

### **5. točka – Sprejetje zapisnika 9. seje Sveta Zavoda, z dne 03.12.2021.**

Člani Sveta so soglasno sprejeli zgornji sklep.

Direktor se je vsem članom Sveta Zavoda zahvalil za dobro sodelovanje in poudaril, da je bilo vodenje Sveta ves čas mandata korektno in vsem skupaj zaželel mirne in vesele prihajajoče praznike ter veliko zdravja in uspehov v prihodnjem letu.

Predsednik Sveta je sejo sklenil z ugotovitvijo, da je bil odnos članov Sveta v tem mandatu vse skozi korekten, da so resno vzeli vse izzive, z njimi nikoli ni bilo diskusij, ki bi tekle v prazno, bili so pripravljeni konstruktivno sodelovati in bili usmerjeni k reševanju izzivov, nihče pri tem ni držal zavore in zaključil z željo k dobremu sodelovanju tudi v naslednjem mandatu ter na koncu vsem skupaj še enkrat zaželel vse dobro v letu, ki prihaja.

Seja se je končala ob 10.30 uri.

Zapisnik pripravil:  
Primož Pevec

**dr. Martin Batič**  
**predsednik Sveta Zavoda RS za varstvo narave**

